

МБДОУ Усть-Брянский детский сад «Чебурашка»

Экологическая акция "Украсим землю цветами!"
дети старшей группы «Веселые гномики»

Подготовила
Воспитатель :Замаратских С.В

Усть-Брянь

2017г.

Цель акции:

Предотвратить загрязнение окружающей среды пластиковой посудой.

Задачи:

1. Расширить представление детей и взрослых о вреде брошенной пластиковой посуды для окружающей среды.
2. Формировать чувство ответственности за чистоту окружающей нас природы с вторичным использованием пластиковой посуды.
3. Познакомить с различными способами изготовления поделок и цветов из пластиковой посуды.
4. Привлечь родителей и детей к природоохранной и созидательной деятельности.

Ожидаемый результат:

Ребенок, проявляющий бережное отношение к окружающей среде,
Украшающий землю цветами.

Участники акции

Воспитанники

Педагоги

Родители

Срок проведения - сентябрь

План проведения

1. Экскурсия с детьми на берег реки
2. Уборка территории на берегу реки
3. Анкетирование « Ваше отношение к бросовому материалу»
4. Оформление выставки «Вторая жизнь пластиковой посуды».
5. Изготовление цветов из целлофановых пакетов
6. Раздача цветов прохожим.
7. Проведение соцопроса « куда мусор из леса унес».

Акция «Украшим землю цветами». была проведена осенью (Сентябрь).

Во время экскурсии на берег реки на место для пикника мы с воспитанниками отметили, что территория очень загрязнена. Особо был выделен тот факт, что отдыхающие в лесной зоне после себя оставляют много пластиковой посуды, различных пластиковых емкостей. Дети не остались равнодушными: их возмущениям не было конца. Дети объясняли, что так делать нельзя, что природа плачет, ей больно и обидно. Мои

воспитанники хорошо знают, что о природе надо заботиться, беречь ее и охранять.

Тогда мы вместе с детьми задумались о том, а как мы можем помочь природе. Все понимали, что необходимо приучить людей убирать за собой мусор. Но как?

Для начала, чтобы привлечь внимание родителей воспитанников ДОО Провели опрос среди родителей воспитанников и выяснили, что 60% родителей с детьми посещают по выходным скверы и парки, лес, дачу, побережья рек и все пользуются одноразовой посудой. Правда, почти все родители ответили, что они убирают за собой мусор и оставляют его в специально оборудованных местах или закапывают. Мы были рады, что загрязняют природу не наши родители и их дети.

Но как научить, приучить тех, других, взрослых и детей, которые ее загрязняют, не делать этого?

На первом этапе мы оформили листовки с призывами о том, чтобы отдыхающие не оставляли после себя мусор, и разместили их на доске объявлений.

В группе были организованы выставки поделок из одноразовой пластиковой посуды. Цветы, изготовленные руками детей и родителей. Родители вместе с детьми на выходные обещали пройтись по берегам реки с мусорными пакетами для очистки территории

В ходе реализации акции была организована и опытно - экспериментальная деятельность: воспитанники закопали в землю пластиковые бутылки, тарелки одноразовые и бумажные салфетки., полили водой ,а в конце недели , Когда мы раскопали землю, то увидели, что посуда и бутылки как лежали, так и лежит, только бумага разложилась Я им объяснила, что бутылка будет лежать в таком состоянии в земле многие - многие годы и вместе мы сделали вывод о том, что на этом месте никогда не вырастет цветок.

Фоторепортаж с места событий.



Пришли, увидели. Кошмар!



Пришлось нам потрудиться.

